4 Beoordelingsmodel

Vraag | | Antwoord Scores

Slijm maken

1 maximumscore 1
0,1

2 maximumscore 4

* (100 + 5+ 50 =) 155 (ml) 1
+ Een verhoudingstabel als:
aantal mi 155 1 5 5
% 100
* Het antwoord: 3(%) (of nauwkeuriger) 1

3 maximumscore 3

« 50 x 10 =500 (ml) 1
« 500:200=2,5 1
* Het antwoord: 3 (bussen scheerschuim) 1

4 maximumscore 3

* 10x0,49 + 2,80 =7,70 (euro) 1
« 10 x 0,89 = 8,90 (euro) 1
* Het antwoord: bij het Bakjespaleis (is Amy het goedkoopst uit) 1

5 maximumscore 3

* Met gericht proberen vinden dat 7 x 0,49 + 2,80 = 6,23 (euro) 1
* Met gericht proberen vinden dat 7 x 0,89 = 6,23 (euro) 1
* Het antwoord: (bij) 7 (bakjes) 1
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